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ZAPISNIK  

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 16. travnja 2026. godine u 

prostorijama Općine Maruševec s početkom u 19:00 sati  

  

  

NAZOČNI VIJEĆNICI:   

Josip Špoljar, Tomica Kelemen, Miroslav Možanić, Marijan Fatiga, Valentina Štrlek, Marko 

Blažunaj, Drago Kokotec, Damir Makovec, Željka Pintarić, Dražen Šimunić, Marijan Hanžek, 

Damir Šprem 

 

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Snježana Cerjan 

   

OSTALI NAZOČNI:  

Mario Klapša – općinski načelnik, Anica Vincek- viša savjetnica za proračun, financije i 

računovodstvo, Zdravko Kukec – Direktor MARKOM-a d.o.o., Spomenka Belcar - voditeljica 

zapisnika 

  

UTVRĐIVANJE KVORUMA  

Predsjednik utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 12 vijećnika te je pravovaljano 

donošenje odluka.  

 

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA  

     

 

D. Makovec – molim općinskog načelnika da detaljno obrazloži glasanje na skupštini Varkom-

a na kojoj je podržao prijedlog povećanja cijene vode, iako prijedlog nije dobio podršku većine 

članova skupštine, te da pojasni na temelju kojih analiza, podataka ili procjena je donio takvu 

odluku, imajući u vidu da se radi o odluci koja izravno utječe na financijski standard svih 

mještana Općine Maruševec. 

Koje je konkretne korake Općina Maruševec poduzela do sada kako bi se u središtu naselja 

osigurale potrebne svakodnevne usluge poput  pekare, ljekarne, poljoprivredne trgovine?  

Općinski načelnik – glasao sam na temelju godišnjih financijskih izvještaja, godišnjeg 

izvještaja neovisnog revizora o reviziji financijskih izvještaja prema čl. 36. Zakona o vodnim 

uslugama za 2025., godišnjeg izvještaja o naknadi za razvoj od 01. siječnja do 31. prosinca 

2025., poslovnog plana za 2027. – 2030., kao i spomenute Odluke o cijeni vodnih usluga. 

Varkom je navedene materijale, tj. poziv uputio 01. travnja 2026., dok je detaljnije i opsežnije 

analize uputio nekoliko dana kasnije, a to znači da je do samog održavanja sjednice koja je bila 

sazvana 14. travnja 2026. bilo dovoljno vremena da se proanaliziraju dostavljeni podaci, 

izračuni i sve ostalo, a vezano uz donošenje odluke o cijeni vodnih usluga. Iste sam detaljno 

analizirao i uvažavajući okruženje u kojem živimo u smislu da se unazad nekoliko godina cijena 

svega povećala, odnosno da su se povećali sami troškovi, od energenata, troškova održavanja 

vodovodne mreže, cijene materijala, sami troškovi za financiranje plaća zaposlenika Varkom-

a, a  sama cijena vodne usluge nije bila povećavana od 2011. godine. Odgovornost je prema 

građanima da firma u kojoj Općina Maruševec sudjeluje kao suvlasnik posluje normalno i da 

sve funkcionira u smislu da su građani bez prekida opskrbljeni vodom, te da ukoliko dođe do 

određenih šteta da se iste u što kraćem mogućem roku saniraju, a samim time da projekti koji 
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se trebaju realizirati i koji su dogovoreni krenu u realizaciju te je iz navedenih razloga donesena 

takva odluka. Budući da je to aktualna tema u proteklih nekoliko dana, posebice iz redova HDZ-

a, koji odgovornost prema građanima na drugačiji način doživljavaju i na drugačiji način ju 

tumače, kao i sami pojam istine. Moja odgovornost kao načelnika općine je da građani imaju 

sve dostupno i funkcionalno, ako se radi o određenim izračunima koji su povećani za 25 do 30 

posto u smislu cijene i koji predstavljaju strašan udar na građane, bilo je i dovoljno vremena da 

se ti neki izračuni dodatno pojasne te mi nije poznato da li su Vaše stranačke kolege to tražili 

od direktora Varom-a, što ja jesam i bili smo u posljednja dva tjedna nekoliko puta u kontaktu. 

Sama cijena koja je definirana bila je na javnom savjetovanju i bila je nakon što je izračunata i 

na vijeću za vodne usluge koje se usuglasilo sa samim izračunom i samom visinom te cijene 

vodnih usluga. Cijena, o kojoj se proteže tema zadnjih nekoliko dana, definira se na temelju 80 

indikatora, vjerujem da to nije bilo izračunato kako treba da vijeće za vodne usluge ne bi dalo 

suglasnost na tu izračunatu cijenu. Kada govorimo o cijenama koje se nalaze u nekakvom našem 

okruženju što se tiče opskrbitelja vodnih usluga, nova cijena nije na samom vrhu, već na sredini, 

tako da je u pitanju minimalna korekcija u smislu korekcije cijene koja nije bila mijenjana od 

2011. godine.  

Ljekarna je javno tijelo, tijelo u vlasništvo Varaždinske županije, a pekara i poljotrgovine su 

privatne inicijative. Što se tiče ljekarne, postupili smo prema informacijama koje smo saznali 

od naših građana kada su nam se počeli javljati da su saznali da će ljekarna početi raditi u jednoj 

smjeni, negdje početkom trećeg mjeseca. Takvo radno vrijeme je trebalo biti privremeno, 

međutim skraćeno radno vrijeme ljekarne produžilo na čitavi mjesec travanj. Prije same odluke 

o radu ljekarne u jednoj smjeni nitko nije imao potrebu o tome obavijestiti Općinu Maruševec 

koja ulaže i svoja sredstva u objekt gdje se ljekarna nalazi. Potaknuti zahtjevima građana uputili 

smo i dopis oko 12., 13. ožujka Varaždinskoj županiji kao osnivaču i resornom upravnom odjelu 

kao i ravnatelju ljekarni i upravnom vijeću ljekarne i do danas nitko od spomenutih se nije 

oglasio niti se imao potrebu oko bilo čega izjasniti. 

Poljotrgovina koja je bila u Općini Maruševec zatvorila se i u drugim mjestima gdje su se 

nalazile poslovnice zbog financijskih pokazatelja. Poljotrgovina u Općini Maruševec koja se 

nalazila u centru Maruševca imala je dnevni promet oko 600,00 eura, druge poljotrgovine u 

drugim mjestima imala su dnevni promet oko 28.000,00 eura. Naši poljoprivrednici nisu 

koristili poljoprivredne usluge u velikoj mjeri, budući da im je bilo prihvatljivije određene 

sirovine i materijale kupovati direktno od dobavljača po povoljnijim cijenama i time im je i 

omogućena dostava na kućnu adresu. Uzimajući u obzir sve navedeno, nije ni čudno da se 

trgovina koja je radila sa dnevnim prometom od 600,00 eura zatvorila.  

Pekara koja je bila kod nas zatvorila se zbog obiteljskih razloga.  Međutim, ne vidim da građani 

nemaju kruha na području općine, u trgovinama koje se nalaze na našem području u bilo koje 

doba dana može se pronaći kruh i ostali pekarski proizvodi. Bilo bi mi draže da radi pekara na 

Gredi i sam objekt pekare se nalazi na idealnoj prometnoj lokaciji, samo treba netko smoći 

hrabrosti da pekaru natrag otvori. Koliko mi je poznato sam objekt je na prodaju i bili su već 

neki dogovori oko otkupa ali na tome je ostalo zbog stanja u svijetu, inflacije.   

D. Makovec – da li Općina niti u jednom segmentu nije mogla pomoći vlasnicima određenom 

novčanom naknadom ili davanjem povlastica? 

Općinski načelnik – povlastica u Općini Maruševec nema, postoje potporne mjere koje Općina 

Maruševec raspisuje za poduzetnike, poljoprivrednike, za kućanstva te ne znam koji dio nismo 

obuhvatili svojim potporama i zaista svima izlazimo u susret. Svima kojima treba neki oblik 

potpore vrata Općine i moja vrata su uvijek otvorena. Gospodine Makovec zanima me kakav 

općina ima namet u zadnje vrijeme? U Općini Maruševec sam od 2017. godine, za to vrijeme 
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nisam čuo niti jednog privatnika da komentira za nekakav namet, da ima preveliki trošak prema 

općini. Da sam zaprimio takav komentar vjerojatno bi i nešto poduzeli oko toga.  

Općina Maruševec je izdala za mlade obitelji 60 potpora u proteklih pet, šest godina, te od svih 

60 korisnika potpora samo je jedan bio kritički komentar, dakle potpore su dobre. Općina 

Maruševec je poželjna sredina za život, što uz sve te potpore i otvorenost i prihvatljivost ljudi 

govori i činjenica da je Općina Maruševec prema popisu stanovništva 2021. godina imala  5.680 

stanovnika, a prema zadnjim informacijama MUP-a iz sredine ožujka Općina Maruševec ima 

6.000 stanovnika.  

Predsjednik – bilo bi lijepo da se o takvim stvarima raspravlja na općinskom vijeću ili u uredu 

načelnika, a ne preko Facebook-a, novina, portala e-Varaždin i svaku sugestiju bi trebalo 

predložiti načelniku i vjerujem da bi on to dobro prihvatio.  

D. Šimunić – dolaskom u našu općinu iz smjera Varaždina prema Ivancu nema nakon toliko 

godina oznake da postoji granica Općine Maruševec u Jurketincu, te ljude zanima da li se može 

staviti tabla, tj. oznaka granice Općine Maruševec u naselju Jurketinec. Mještane zanima kada 

će se napraviti pano kod kapele? I isto tako obećali ste da će se postaviti kandelabar, pa me 

zanima što je sa time? 

Općinski načelnik – rasvjeta kod društvenog doma će se složiti, pano je naručeni i trenutno se 

nalazi na podešavanju u jednoj firmi u Novom Marofu i trebali bi ga postaviti kroz koje vrijeme 

i staviti u funkciju. Za znakove se mora radi prometni elaborat koji se daje na suglasnost 

Hrvatskim cestama budući da se radi o državnoj cesti. Imam navedeno na umu i to ćemo riješiti 

kada Hrvatske ceste postave naletne semafore vezane za brzinu koje je tražila Općina 

Maruševec. S obzirom da se radi o znakovima, nastojat ćemo da se jedno i drugo složi na ulazu 

iz Varaždina i na ulazu iz Ivanca.   

Ž. Pintarić – vidjela sam u medijima posljednjih dana da se vrti javni poziv Hrvatske lutrije za 

opremanje javnih, sportsko - rekreacijskih površina i to je natječaj koji se odnosi na općine, pa 

me zanima da li smo mi aplicirali na taj natječaj? 

Općinski načelnik – aplicirali jesmo, taj natječaj je lutrija, te samo jedna jedinica lokalne 

samouprave u svakoj županiji može dobiti određenu potporu. Prijavili smo se na taj natječaj i 

to svega par dana prije nego što smo dobili Ugovor za Sportski centar Jurketinec.  

M. Hanžek – moje pitanje vezano je uz provođenje projekta groblje i prometnice oko groblja, 

a što se tiče završetka radova. U kojoj fazi je projekt digitalizacije? U kojoj je fazi projekt 

dvorane PŠ Greda-Jurketinec i Druškovec što se tiče uvođenja u radove, početak radova, 

hodogram i završetak izvođenja radova? 

Općinski načelnik – radovi na izgradnji prometnica i parkirališta kod groblja je u završnoj fazi, 

vjerujem da bi kroz mjesec dana trebala biti okončana situacija, odnosno završetak samih 

radova. 2/3 troškova su već podmirene te se još čeka okončana situacija, radi se o iznosu od 

oko 100.000,00 eura. U isto vrijeme raspisali smo javnu nabavu i donijeta je odluka o slijedećim 

radovima na uređenju samog prostora groblja, novoga dijela. Procijenjena je vrijednost na iznos 

od 520.000,00 eura, te se javio ponuditelj sa cijenom od 410.000,00 eura sa PDV-om. Budući 

da je postupak završen, očekujemo narednih dana potpisivanje ugovora, uvođenje u posao i 

početak radova. Što se tiče projekta digitalizacije JLS, početkom veljače prijavili smo projekt 

Kontinentalni digitalni most zajedno sa još pet partnera, Općina Nedelišće, Sveti Juraj na Bregu, 

Šenkovec, Orahovica, Đurđevac. Vrijednost projekta je oko 880.000,00 eura, projekt se nalazi 

u evaluaciji, dodijeljen mu je redni broj 18. i vjerujem da će uskoro stići rezultati samih prijava, 

a učešće Općine Maruševec u samom projektu procijenjeno je na 20.000,00 eura čime bismo 

omogućili građanima jednostavnije prijave svojih zahtjeva i projekata prema općini i 

informacije bi bile dostupnije. 
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Što se tiče izgradnja dvorani PŠ Greda i Druškovec, u međuvremenu je donesena odluka, 

odabrani je izvođač MIPCRO d.o.o. iz Ivanca sa kojim će se sklopiti ugovori u PŠ Gredi i 

Druškovcu, nakon toga je rok od deset dana za uvođenje u posao i nakon toga rok od 30 dana 

za početak radova,  radovi bi trebali trajati od osam mjeseci do najviše deset mjeseci.  

M. Hanžek – pretpostavljam da je jedna od klauzuli ugovora i nepromjenjivost cijene za 

razdoblje izvođenja radova. 

Općinski načelnik – s tim detaljima nisam upoznati, ali znam da je projekt bio procijenjen na 

iznos od oko 1.300.000,00 eura, da je najpovoljnija bila firma MIPCRO d.o.o. sa oko 

100.000,00 eura skupljom cijenom.    

D. Šprem – molim načelnika da dostavi za 2023., 2024., 2025. i ako je bilo u  2026. sve 

financijske pokazatelje za izvođenje radova na proširenju Varkom-ove mreža, kolika je bila 

vrijednost svakog ugovora i koliko je u tome bilo sredstava Varkom-a, a koliko je participirala 

Općina Maruševec te iz toga izostavite Aglomeraciju. 

 

 

Predsjednik je za sjednicu predložio sljedeći  

  

  

                                                                DNEVNI RED  

 

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 16. 

veljače 2026. godine 

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za dugoročno zaduživanje trgovačkom društvu 

Maruševečki komunalac d.o.o. za proizvodnju, trgovinu, usluge i komunalne poslove 

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Maruševec za 2025. godinu 

4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

5. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 2025. 

godinu 

6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava Programa naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2025. godinu 

7. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u 

društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

8. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 

2025. godinu 

9. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja 

stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

10. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec za 

2025. godinu 

11. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva Općine Maruševec za 2025. godinu 

12. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih 

kuća na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

13. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja 

imovinom u vlasništvu Općine Maruševec za 2025. godinu 

14. Donošenje Odluke o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2026. godini 
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Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red.  

  

 

 

Točka 1.   

 

Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 16. 

veljače 2026. godine 

 

Predsjednik- ima li kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća? 

 

Primjedbi i dopuna nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 1. na glasanje. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

  

ZAKLJUČAK  

Usvaja se zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 16. 

veljače 2026. godine.  

  

  

Točka  2.  

Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za dugoročno zaduživanje trgovačkom društvu 

Maruševečki komunalac d.o.o. za proizvodnju, trgovinu, usluge i komunalne poslove 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – na pragu ranijih odluka kako skupštine Markom-a tako i Općine Maruševec da 

Markom d.o.o. nabavi radni stroj, provedena je javna nabava, stigla je jedna ponuda, stroj je 

odabran i Vaša odluka o davanju suglasnosti za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu 

Markom d.o.o. je iz tog razloga danas na dnevnom redu. Radi se o leasingu za novi traktor koji 

je Markom d.o.o. nabavio, a za dodatna pitanja možete se obratiti direktoru Markom-a d.o.o. 

koji o tome može dati više informacija.    

 

U raspravi su sudjelovali vijećnik M. Hanžek i direktor Markom-a d.o.o. Zdravko Kukec. 

 

Predsjednik daje točku 2. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

   

ODLUKU 

o davanju suglasnosti za dugoročno zaduživanje trgovačkom društvu Maruševečki 

komunalac d.o.o. za proizvodnju, trgovinu, usluge i komunalne poslove 
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Točka 3. 

 

Donošenje Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – kao i svake godine u ovom razdoblju Općinsko vijeće donosi Odluku o prihvaćanju 

Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2025. godinu sa preostalim točkama dnevnog 

reda u nastavku koji su njegov sastavni dio. Vidite i sami u što se ulagalo, koji su se projekti 

provodili i tome govori i izvršenje proračuna koje je 3,9 milijuna eura u protekloj godini što je 

u odnosu na raniju godinu povećanje za nekih 10,00 %. Stojim na raspolaganju za vaša pitanja.   

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici M. Hanžek, A. Vincek, D. Makovec, D. Šimunić. 

 

Predsjednik zatvara raspravu i daje točku 3. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za 2025. 

godinu 

 

 

Točka 4. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ općinskom načelniku. 

Načelnik – to je isto jedna od sastavnih točaka godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna, gdje 

se vide ulaganja u komunalnu infrastrukturu u protekloj godini.   

 

U raspravi su sudjelovali vijećnik M. Hanžek, načelnik.  

 

Predsjednik daje točku 4. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture za 2025. godinu 

 

Točka 5. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 

2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ općinskom načelniku.  
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Načelnik – ista stvar kao i u prethodnoj točci.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 5. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa održavanja 

komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 2025. godinu 

 

 

Točka 6. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava Programa naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik – nemam što za dodati, isto se veže na godišnji izvještaj o izvršenju proračuna.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 6. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava Programa naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2025. godinu 

 

Točka 7. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u 

društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – isto se veže na godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za potrebe u društvenim i 

srodnim djelatnostima. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 7. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 
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ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim i srodnim 

djelatnostima na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

 

Točka 8. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 

2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – radi se o izvješću o utrošku sredstava šumskog doprinosa za prošlu godinu, a vezano 

za godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za prošlu godinu.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 8. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu 

 

 

Točka 9. 

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja 

stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik – izvješće je sastavni dio godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za prethodnu 

godinu.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 9. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno prihvaća 

 

 

IZVJEŠĆE  

o izvršenju Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 

mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

 

 

Točka 10. 

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec 

za 2025. godinu 
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Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik – radi se o potporama u poljoprivrednom sektoru za dvije mjere, Povećanje 

konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava i Subvencija troškova pripreme natječajne 

dokumentacije i projektno tehničke dokumentacije.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 10. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno prihvaća 

 

IZVJEŠĆE 

o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Točka 11. 

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik - točka koja je vezana za godišnje izvršenje proračuna za 2025. godinu, a odnosi se 

na potpore za malo i srednje poduzetništvo na području Općine Maruševec kroz tri mjere, dakle, 

Bespovratne potpore za malo i srednje poduzetništvo, Bespovratne potpore za razvoj turističkog 

sektora i Promotivne aktivnosti.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 11. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno prihvaća 

 

IZVJEŠĆE 

o izvršenju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Općine 

Maruševec za 2025. godinu 

 

 

Točka 12. 

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa povećanja energetske učinkovitosti 

obiteljskih kuća na području Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – točka koja se veže na godišnje izvršenje proračuna za prethodnu godinu, radi se o 

izvješću o izvršenju Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području 

Općine Maruševec, koji je prošle godine Općina Maruševec prvi puta raspisala i gdje smo 

zabilježili dobar interes i to će se isto nastaviti i u ovoj godini.  

 

Rasprave nije bilo.  
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Predsjednik daje točku 12. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno prihvaća 

 

IZVJEŠĆE  

o izvršenju Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području 

Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Točka 13. 

Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja 

imovinom u vlasništvu Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – odluka koja je propisana kao obvezna uz plan upravljanja imovinom, koju isto tako 

svake godine moramo donijeti zajedno sa godišnjim planom izvršenja proračuna.  

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 13. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

ODLUKU 

o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

 

Točka 14. 

Donošenje Odluke o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2026. godini 

 

Predsjednik - dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – budući da se bliži Dan općine, proveden je javni poziv gdje su građani, fizičke i 

pravne osobe mogle predložiti kandidate za nagrade javnih priznanja u ovoj godini. 

Povjerenstvo se sastalo i razmotrilo je sve prijave i pred Vama je Odluka o dobitnicima javnih 

priznanja i isto tako sastavni dio te točke su i prijedlozi prijave istih.  

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici D. Šprem, Ž. Pintarić, M. Hanžek.  

 

Predsjednik daje točku 14. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

              O  D  L  U  K  U 

O DOBITNICIMA JAVNIH PRIZNANJA OPĆINE 

MARUŠEVEC U 2026. GODINI 
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Članak 1. 

Ovom Odlukom određuju se dobitnici javnih priznanja Općine Maruševec u 2026. godini. 

 

           

Članak 2. 

Nagrada Općine Maruševec za iznimna dostignuća u proteklom razdoblju dodjeljuje se: 

 

- STJEPANU CERJANU – za izniman doprinos u području vatrogastva i humanitarnog 

rada na području Općine Maruševec  

 

- BORISLAVU GLAVICI – za iznimne rezultate i doprinos razvoju sporta na području 

Općine Maruševec 

 

 Članak 3. 

Nagrada Općine Maruševec za doprinos ugledu i promociji Općine Maruševec u zemlji i svijetu 

dodjeljuje se  BORNI KROGU. 

 

 

Članak 4. 

Plaketa Općine Maruševec dodjeljuje se: 

- FRANJI ŠAMBARU - za osobite zasluge u Domovinskom ratu, te obrani i stvaranju 

Republike Hrvatske 

- KUBURAŠKOJ UDRUZI MARUŠEVEC – povodom 20. godišnjice uspješnog rada i 

djelovanja 

- FILIPU PREMUŽIĆU – za doprinos poljoprivredi, inovativnosti i predanosti 

društveno odgovornom radu 

- LIDIJI DEDUŠ – za zasluge i doprinos razvoju književnosti i kazališne umjetnosti. 

 

 

Članak 5. 

Javna priznanja utvrđena ovom Odlukom izraditi će se u obliku utvrđenom Odlukom o javnim 

priznanjima Općine Maruševec, a uručiti će se dobitnicima na svečanoj sjednici prigodom Dana 

Općine Maruševec 

 

 

Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

 

Sjednica je završila u 20:11 sati.  
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VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                   PREDSJEDNIK 

                                                                                                           OPĆINSKOG VIJEĆA  

 

____________________                                                                        ______________________                                                  

Spomenka Belcar                                                                                         Josip Špoljar    


